

**INFORMACJA O SYTUACJI FINANSOWEJ
BANKU SPÓŁDZIELCZEGO MUSZYNA-KRYNICA ZDRÓJ
NA 31 GRUDNIA 2010 ROKU**

(dane po weryfikacji biegłego rewidenta)

Tab. 1. Wybrane elementy bilansu, rachunku zysków i strat oraz wskaźników sprawności działania Banku Spółdzielczego Muszyina-Krynica Zdrój według stanu na 31.12.2010 r. (w tys. zł)

Lp.	Wyszczególnienie	31.12.2009	31.12.2010	Zmiana 31.12.2009 -31.12.2010	Dynamika 31.12.2009/ 31.12.2010
	1	2	3	4=3-2	5=3/2
1.	Suma bilansowa	94 325	99 455	5 130	105,44
2.	Depozyty osób prywatnych	39 700	46 200	6 500	116,37
3.	Depozyty pozostałe	42 803	40 875	-1 928	95,50
4.	Kredyty i inne należności ogółem (netto)	80 988	84 781	3 793	104,68
Wynik finansowy					
5.	Wynik działalności bankowej	5 325	5 718	393	107,38
6.	Koszty działania Banku wraz z amortyzacją	3734	3 941	207	105,54
7.	Różnica wartości rezerw i aktualizacji	374	569	195	152,14
8.	Wynik finansowy brutto	1 435	1 303	-132	90,80
9.	Wynik finansowy netto	1 065	966	-99	90,70
Wskaźniki sprawności					
10.	Fundusze własne	8 555	9 558	1003	111,72
11.	ROE brutto	17,04	14,39	-	-
12.	ROA brutto	1,52	1,43	-	-
13.	C/I	67,07	67,57	-	-
		Minimum regulacyjne			
14.	Współczynnik wypłacalności	8%	13,73%	-	-
15.	Współczynnik płynności krótkoterminowej	20%	37%	-	-

BANK SPÓŁDZIELCZY
Muszyina - Krynica Zdrój
-2-

PREZES ZARZĄDU
BS Muszyina - Krynica Zdrój
Maciej Palcz

ZASTĘPCA PREZESA
BS Muszyina - Krynica Zdrój
Urszula Gościńska

- **Suma bilansowa** obrazująca skalę działania Banku na koniec grudnia 2010 r. Wyniosła 99 455 tys.zł. i w ciągu 12 miesięcy powiększyła się o 5 130 tys.zł., tj. o 5,44 %. Czynnikiem decydującym o jej wzroście był przede wszystkim przyrost środków od osób prywatnych, które stanowią główne źródło bazy depozytowej Banku Spółdzielczego Muszyna-Krynica Zdrój.
- **Depozyty osób prywatnych** wyniosły 46 200 tys.zł. I w okresie 12 miesięcy wzrosły o 6 500 tys.zł. tj. o 16,37 %.
- Na koniec grudnia 2010 r. **kredyty brutto ogółem** Banku wyniosły 49 880 zł i w stosunku do poprzedniego roku zwiększyły się o 0,23% . Udział kredytów zagrożonych w kredytach ogółem Banku na koniec grudnia br. wyniósł 2,65 %.
- **Depozyty podmiotów innych niż osoby prywatne** według stanu na 31.12.2010r. wyniosły 40 875 tys.zł.
- **Wynik działalności bankowej** wyniósł 5 718 tys.zł. i był wyższy o 393 tys.zł. od uzyskanego w analogicznym okresie ubiegłego roku. Wzrost nastąpił głównie z tytułu pobranych odsetek od udzielonych kredytów, lokat złożonych w innych bankach, papierów wartościowych oraz prowizji i opłat bankowych.
- Na koniec grudnia 2010 roku Bank osiągnął **zysk brutto** w wysokości 1.303 tys. zł. Był on niższy od osiągniętego przed rokiem o 132 tys.zł i stanowił 90,80%wyniku osiągniętego za cały 2009 rok. Natomiast **zysk netto** wyniósł 966 tys.zł. I w porównaniu do analogicznego okresu roku ubiegłego zmniejszył się o 99 tys.zł. tj.o 9,30%.
- **Wskaźnik ROA brutto**, czyli zwrot z aktywów Banku wyniósł 1,43%, tj. ukształtował się na poziomie niższym niż przed rokiem o 0,09 pp., natomiast **wskaźnik ROE brutto** obrazujący stopę zwrotu z kapitałów własnych wyniósł 14,39%, podczas gdy przed rokiem stanowił 17,04 %.
- **Wskaźnik C/I**, czyli relacja kosztów działania Banku z amortyzacją do wyniku na działalności bankowej skorygowanej o wynik na pozostałej działalności operacyjnej, na 31 grudnia 2010 r. Wyniósł 67,57 % i utrzymał się na zbliżonym do poprzedniego roku poziomie.
- **Fundusze własne Banku** na 31.12.2010 r. ukształtowały się na poziomie 9 558 tys. zł i zwiększyły się w porównaniu do analogicznego okresu ubiegłego roku o 1 003 tys.zł, tj. o 11,72%.

Muszyna, dnia 10.06.2011 r.

BANK SPÓŁDZIELCZY
Muszyna - Krynica Zdrój

-2-

PREZES ZARZĄDU
BS Muszyna-Krynica Zdrój
Maciej Palaj

ZASTĘPCA PREZESA
BS Muszyna-Krynica Zdrój
Erszela Gościńska